



РОЖКОВ ЮРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

11.05.62—1.10.95

старший прапорщик

Уроженец д.Гушино Мценского района Орловской области. Русский. Образование среднее специальное. Женат.

В Чечне — техник артиллерийского дивизиона (в/ч 69771).

Родители: Рожковы Александр Александрович, Екатерина Сергеевна.

Жена — Рожкова Наталья Юрьевна.

Сыновья: Андрей Юрьевич (1984 г.р.) и Евгений Юрьевич (1988 г.р.).

Дочь — Алена Юрьевна (1992 г.р.).

В 1979 году закончил среднюю школу и поступил на курсы ДОСААФ по подготовке водителей.

В 1980 году окончил курсы ДОСААФ и получил водительское удостоверение.

С 27 октября 1980 года по 30 октября 1982 года проходил срочную службу в Вооруженных силах СССР в должности водителя (в/ч 33858).

С 1982 по 1994 годы работал на Чебаркульском металлургическом заводе.

18 марта 1994 года Чебаркульским ОВК был призван в ряды Вооруженных сил РФ по контракту.

С 18 марта 1994 года по 1 сентября 1994 года — водитель РМО (в/ч 30684).

С 1 сентября 1994 года по 31 января 1995 года — старший мастер (в/ч 93215).

С 31 января по 31 июля 1995 года — начальник мастерской (в/ч 93215).

С 31 июля 1995 года — старшина артиллерийской батареи (в/ч 93215).

С 12 апреля по 7 июля 1995 года и с 5 сентября по 1 октября 1995 года — Чечня (в/ч 69771).

Принимал участие в ликвидации вооруженных бандформирований чеченских сепаратистов.

1 октября 1995 года пропал без вести в зоне боевых действий на территории Чеченской Республики.

За мужество и отвагу, проявленные в боевых операциях, старший прапорщик Рожков Ю.А. Указом Президента РФ № 59 от 17 января 1996 года награжден медалью «За отвагу».

Решением Чебаркульского горсуда Челябинской области от 17 февраля 1997 года Юрий Рожков был признан безвестно отсутствующим с 1 ноября 1995 года.

Решением Мценского районного суда Орловской области от 22 декабря 1997 года Рожков Юрий Александрович был признан умершим 1 ноября 1995 года в результате гибели в зоне вооруженного конфликта в Чеченской Республике.

В 1999 году тело Рожкова Ю.А. было опознано с помощью генетической экспертизы в 124 ЦЛ МКИ* г.Ростов-на-Дону.

17 августа 1999 года Юрий Александрович Рожков был похоронен на кладбище г.Чебаркуль Челябинской области.

Родители Рожкова Ю.А. проживают в Мценском районе Орловской области, а жена и дети Рожкова Ю.А. в г.Чебаркуль Челябинской области.



В начале сентября 1995 года Юрий Рожков повторно убыл в служебную командировку в г.Грозный в состав войсковой части 69771,

дислоцированной в с.Курчалай Чеченской Республики. До этого он был здесь в течение 3 месяцев, с апреля по июль 1995 года.

Недолго отвела судьба пробыть Юрию на той войне — всего 4 месяца, но за эти 120 нелегких дней ему довелось многое пережить.

* Центральная лаборатория медико-криминалистической идентификации.